
(1999/C 31/046) SKRIFTLIG FRÅGA E-1391/98

från Richard Howitt (PSE) till rådet

(6 maj 1998)

Ämne: Högnivågrupp för funktionshindrade

Vilka framsteg kan rådet redovisa från de första sammanträdena som hållits av högnivågruppen för funktions-
hindrade, som inrättades efter det att rådets resolution om lika möjligheter för personer med funktionshinder
antagits?

Kan rådet, med hänsyn till det brittiska presidiets prioritering av sysselsättning, ange sin preliminära bedömning
av i vilken utsträckning medlemsstaterna har säkerställt integrering av funktionshindrade i de sysselsättnings-
program som utarbetades efter toppmötet i Luxemburg?

Kommer rådet, med hänsyn till den diskriminering som funktionshindrade utsätts för på andra områden än
sysselsättning, att välkomna ett förslag från kommissionen om ett nytt program till förmån för funktionshindrade
på grundval av den klausul om icke-diskriminering som anges i det ännu inte ratificerade Amsterdamfördraget?

Svar

(6 oktober 1998)

Högnivågruppen för funktionshindrade är en expertgrupp knuten till kommissionen, som därför är mer ägnad att
lämna upplysningar om de framsteg som har gjorts av denna grupp.

Vid Europeiska rådets möte i Cardiff den 15 och 16 juni 1998, där kommissionens och rådets första bedömningar
av handlingsplanerna för sysselsättningen lades fram, tog stats- och regeringscheferna upp åtgärder mot
diskriminering av funktionshindrade på arbetsmarknaden bland riktlinjerna för det framtida arbetet med
sysselsättningsfrågorna.

Rådet kommer dessutom att behandla alla förslag som kommissionen kan komma att lägga fram när det gäller
kampen mot varje form av diskriminering av funktionshindrade.

Efter det att rådet den 20 december 1996 utfärdat en resolution om lika möjligheter för människor med
funktionshinder (1) strävar dessutom rådets generalsekretariat − när det gäller interna riktlinjer och i sin interna
praxis − efter att bidra till att principerna i denna resolution förverkligas. Generalsekretariatet tillämpar därför en
interinstitutionell uppförandekodex vid rekryteringen av funktionshindrade.

(1) EGT C 12, 13.1.1997.

(1999/C 31/047) SKRIFTLIG FRÅGA E-1398/98

från José Apolinário (PSE) till kommissionen

(7 maj 1998)

Ämne: Jordbruk

Kan kommissionen informera om sina planer för jordbruket i de yttersta randområdena och om hur den i
framtiden avser att minska de avståndsmässigt betingade olikheterna med avseende på jordbruksverksamheten?

Svar från Franz Fischler på kommissionens vägnar

(10 juni 1998)

Kommissionen har alltid vinnlagt sig om att ta hänsyn till olika regioners eller verksamheters särart i definitionen
eller genomförandet av gemenskapens politik och också att tillmötesgå önskemål från olika medlemsstater. Det
är därför som rådet antog de tre besluten beträffande inrättandet av ”Posei” 1989 och 1991 som beaktar dessa
regioners särart. Kommissionen har föreslagit gemenskapsinitiativet Regis (isolerade regioner) för att beakta
dessa regioners särart inom ramen för strukturfonderna.
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